



ΕΡΓΟ RE-START

1ο NEWSLETTER | ΙΑΝΟΥΑΡ. 2023

ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΟ RE-START!

Το έργο RE-START αποσκοπεί στην ανάπτυξη ενός καινοτόμου προγράμματος κατάρτισης, το οποίο παρέχει τόσο θεωρητικές γνώσεις όσο και τεχνογνωσία για τη δημιουργία βιώσιμων νεοφυών επιχειρήσεων από φοιτητές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

ΣΤΟΧΟΣ

Η υλοποίηση μιας βιώσιμης επιχειρηματικής ιδέας και η μετατροπή της σε μια επιτυχημένη κυκλική νεοφυή επιχείρηση είναι μια αρκετά απαιτητική διαδικασία.

Από τη σύλληψη της ιδέας έως την πραγματική υλοποίησή της, υπάρχουν διάφορα στάδια που απαιτούν κατάλληλο σχεδιασμό.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα αποτελέσματα του έργου RE-START είναι τα εξής:

1. Το **Circular Business Plan Toolkit** - που περιέχει ένα εργαλείο αυτοαξιολόγησης και έναν καμβά επιχειρηματικού μοντέλου, με ένα πρότυπο pitch deck που θα χρησιμοποιηθεί από τους φοιτητές για να παρουσιάσουν λεπτομέρειες με οργανωμένο και οπτικά ελκυστικό τρόπο σε πιθανούς επενδυτές, πελάτες και συνεργάτες.
2. Η **ανάπτυξη του προγράμματος ηλεκτρονικής κατάρτισης** για τη μετατροπή μιας επιχειρηματικής ιδέας σε κυκλική νεοφυή επιχείρηση βήμα προς βήμα, μέσω θεωρίας, βίντεο περιπτώσεων και Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πόρων.
3. Η **προετοιμασία ενός οδηγού για εκπαιδευτές και ακαδημαϊκούς** - που περιέχει πρακτικές οδηγίες για να καθοδηγήσει τους εκπαιδευτές και τους ακαδημαϊκούς στην παράδοση, παρακολούθηση και αξιολόγηση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και των πρακτικών εργασιών των φοιτητών τους με τη χρήση της εργαλειοθήκης του κυκλικού επιχειρηματικού σχεδίου.
4. **Κλαδικές συνεργασίες** - οι φοιτητές θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν στον διαδικτυακό διαγωνισμό επιχειρηματικών σχεδίων μεταξύ των συμμετέχοντων χωρών.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

RE-START

Η κοινοπραξία του έργου RE-START εργάζεται επί του παρόντος για την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού υλικού, το οποίο προέκυψε από τις πρωτογενείς και δευτερογενείς έρευνες που διεξήχθησαν, τη χαρτογράφηση των υφιστάμενων ευκαιριών κατάρτισης σε κάθε επίπεδο σε κάθε χώρα και τις απαντήσεις από τις ομάδες εστίασης με ακαδημαϊκούς, νεοσύστατους επιχειρηματίες, εκπαιδευτές και υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, οι οποίοι συζήτησαν για την κυκλική επιχειρηματικότητα. Επιπλέον, η διαδικτυακή πλατφόρμα που θα φιλοξενεί το υλικό βρίσκεται καθ' οδόν, καθώς και τα case-videos με συνεντεύξεις από νεοφυείς επιχειρήσεις.

ONLINE KICKOFF MEETING

Στις 26 Ιανουαρίου 2022, οι εταίροι συμμετείχαν στη διαδικτυακή εναρκτήρια συνάντηση, κατά την οποία γνωρίστηκαν μεταξύ τους, μοιράστηκαν τους τομείς εμπειρογνωμοσύνης τους και σχεδίασαν τα πρώτα βήματα της υλοποίησης.

2ND TPM ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ

Κατά τη δεύτερη διαζώσης συνάντησή μας στη Λάρισα, στις 12-13 Μαΐου 2022, συμμετείχαμε σε διαδραστικά εργαστήρια όσον αφορά την κυκλική οικονομία, συζητήσαμε το βασικό πλαίσιο της πρωτογενούς και δευτερογενούς έρευνάς μας, καθώς και το RE-START Toolkit.

3RD TPM AND C1 TRAINING ACTIVITY ΣΤΟ RZESZOW ΤΗΣ ΠΟΛΩΝΙΑΣ

Λίγο πριν από το τέλος του πρώτου έτους υλοποίησης του έργου, οι εταίροι συναντήθηκαν στην Πολωνία στις 12-14 Δεκεμβρίου 2022 για να δοκιμάσουν και να οριστικοποιήσουν την Εργαλειοθήκη Κυκλικού Επιχειρηματικού Σχεδίου, να επικυρώσουν τα ευρήματα της πρωτογενούς και δευτερογενούς έρευνας και να σχεδιάσουν διεξοδικά την ανάπτυξη του υλικού επιχειρηματικής κατάρτισης. Ταυτόχρονα, πραγματοποιήθηκε εργαστήριο αρχών κυκλικής οικονομίας, καθώς και εργαστήριο συνδημιουργίας OERs, με πραγματικά παραδείγματα νεοσύστατων επιχειρήσεων που κατάφεραν να μετατρέψουν την καινοτόμο επιχειρηματική τους ιδέα σε επιτυχημένη επιχείρηση, ενεργώντας παράλληλα προληπτικά για το περιβάλλον.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

RE-START

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Το έργο RE-START είναι εδώ για να παρέχει την απαραίτητη τεχνογνωσία σε όλους τους φοιτητές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, που φιλοδοξούν να μετατρέψουν την κυκλική επιχειρηματική τους ιδέα σε μια πραγματική κυκλική νεοφυή επιχείρηση, με έναν βολικό και διαδραστικό τρόπο.

Μείνετε συντονισμένοι!



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

